## РЕШЕНИЕ

13 июля 2024 года

№196/3-5

## г. Стерлитамак

Об определении места проведения проверки подписных листов, представленных кандидатами, на выборах депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва

Руководствуясь статьями 24, 49 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 №20/13-7 возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, р е ш и л а:

1.Определить местом проведения проверки подписных листов, представленных кандидатами на выборах депутатов Совета городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан шестого созыва зал заседаний администрации городского округа город Стерлитамак, адресу Республика расположенный ПО Башкортостан, г.Стерлитамак, пр.Октября, д.32.

2. Разместить настоящее решение на сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан.

Председатель

Е.В. Сизов

Секретарь

Е.И. Загуменникова